ETAP SZKOLNY ZAWODÓW MATEMATYCZNYCH

 KLASY I Liceum i Technikum

Rok szkolny 2005/2006

Zadanie 1 ( 2 pkt)

Rozwiąż równanie:
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Zadanie 2 ( 3 pkt)
a)Zbadaj, czy liczba   
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 jest podzielna przez 5;

b)Uzasadnij, że liczba postaci 
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    jest  podzielna przez 7.

Zadanie 3 ( 4 pkt)
W kwadracie ABCD znajduje się punkt E, taki że trójkąt AED jest równoboczny. Wyznacz miarę kąta BEC. 

Zadanie 4 ( 5 pkt)
Cena biletu na mecz wynosiła 30 zł. Gdy cenę obniżono okazało się, że na mecz przychodziło o 50% widzów więcej, a wpływy uzyskane ze sprzedaży biletów na jeden mecz wzrosły o 25%. O ile złotych obniżono cenę biletu?

Zadanie 5 ( 5 pkt)
W trójkącie prostokątnym jedna przyprostokątna jest dwa razy dłuższa 
od drugiej. Wykaż, że wysokość poprowadzona  z wierzchołka kąta prostego dzieli przeciwprostokątną w stosunku 1:4. 

Zadanie 6 ( 6 pkt)

Dany jest trójkąt ostrokątny ABC. Punkt 
[image: image5.wmf]1

A

jest punktem symetrycznym do A względem punktu B, 
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B

 jest punktem symetrycznym do B względem punktu C, 
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C

 jest punktem symetrycznym do C względem punktu A. Ile razy pole trójkąta 
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B

A

jest większe od pola trójkąta ABC. Odpowiedź uzasadnij.

ŻYCZYMY POWODZENIA!!!

ETAP SZKOLNY ZAWODÓW MATEMATYCZNYCH

 KLASY II Liceum i II, III Technikum 

Rok szkolny 2005/2006

Zadanie 1 (2 pkt)
Udowodnij twierdzenie:   
[image: image9.wmf]N

n

Î

Ù


[image: image10.wmf]1

2

2

)

5

3

(

)

5

3

(

+

-

³

-

n

n

. 

Zadanie 2 (3 pkt)
Suma współczynników równania kwadratowego wynosi 0. Wykaż, że każde równanie kwadratowe o tej własności ma, co najmniej jedno rozwiązanie rzeczywiste.

Zadanie 3 (4 pkt)
Podaj przykład wartości parametrów 
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a) zbiór pusty;

b) zbiór liczb rzeczywistych; 
c) zbiór 
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Zadanie 4 (5 pkt)
Zilustruj na płaszczyźnie figurę F=A\B i oblicz jej pole, jeżeli:
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Zadanie 5 ( 5 pkt)

Funkcja 
[image: image15.wmf]f

 dana jest wzorem: 
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. Naszkicuj wykres funkcji 
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. Wyznacz liczbę rozwiązań równania 
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Zadanie 6 ( 6 pkt)

Wskaż wszystkie trójkąty prostokątne, w których długość jednego z boków jest średnią arytmetyczną długości pozostałych boków tego trójkąta.

ŻYCZYMY POWODZENIA!!!

ETAP SZKOLNY ZAWODÓW MATEMATYCZNYCH

 KLASY III Liceum i IV Technikum 

Rok szkolny 2005/2006

Zadanie 1 (2 pkt)
Rozwiąż równanie:  
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Zadanie 2 (3 pkt) 

Wiadomo, że suma czwartych potęg pierwiastków równania 
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 jest równa 1. Oblicz b. 

Zadanie 3 (4 pkt)
Kąty trójkąta o obwodzie 
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 i polu 
[image: image23.wmf]2
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 tworzą ciąg arytmetyczny. 
Oblicz długości boków tego trójkąta.

Zadanie 4 (5 pkt)
Dla jakich wartości parametru b jedna z figur ograniczonych  osią OX, wykresem funkcji 
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 oraz prostą o równaniu 
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Zadanie 5 (5 pkt)
Uzasadnij, że dla każdej liczby naturalnej x, wartość wielomianu 
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 jest liczbą podzielną przez 120. 

Zadanie 6 (6 pkt)

Wyznacz zbiór wartości a, dla których równanie  
[image: image27.wmf])
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